

QUADRIQ, a. s. – chránime váš svet



Spoločnosť QUADRIQ, a. s., patrí v súčasnosti medzi najsilnejších tvorcov riešení, dodávateľov a integrátorov na trhu bezpečnostných technológií v Slovenskej republike. Na trhu komplexnej ochrany majetku pôsobí už od roku 1991.

Počas viac ako 18 rokov odbornej práce v oblasti bezpečnosti naprojektovala a dodala desiatky rozsiahlych riešení komplexnej ochrany strategických objektov obrannej infraštruktúry. Podieľala sa na výstavbe bezpečnostných a kamerových systémov na diaľniciach, v tuneloch i v mestách. V čase masívnej výstavby priemyselných podnikov vytvorila a dodala optimalizované bezpečnostné riešenia, požiaru bezpečnosť a kamerové systémy množstvu slovenských i medzinárodných firiem. Do dnešného dňa spoločnosť dodala rôzne bezpečnostné riešenia pre viac ako 1 600 objektov malého a stredného rozsahu a viac ako 30 rozľahlých objektov. S nárastom požiadaviek klientov vytvorila vlastné testovacie laboratórium, testovací polygón, projekciu, montáž, servis s 24-hodinovým dispečingom a dve ďalšie obchodno-technické zastúpenia na Slovensku.

Významným faktorom, ktorý nám pomáha byť vždy o krok vpredu, je skutočnosť, že venujeme zvýšenú pozornosť medzinárodným trendom v oblasti rozvoja bezpečnostných technológií. Pravidelnými stretnutiami s hlavnými výrobcami technológií priamo v ich laboratóriách, včasným preškolením našich technikov i bezpečnostných manažérov a účasťou na medzinárodných výstavách zabezpečujeme včasnú aktualizáciu vylepšení a noviniek v oblasti bezpečnostných, ale aj iných technológií.

Spoločnosť vlastní certifikát systému manažerstva kvality na projektovanie, dodávku a údržbu systémov ochrany objektov s vyššími rizikami podľa normy ISO 9001, je držiteľom Potvrdenia o priemyselnej bezpečnosti na stupeň Tajné a zároveň vlastní potvrdenie NATO Confidential a Oprávnenie na dodávky služieb v rámci krajín NATO.

QUADRIQ, a. s., je úspešnou a stabilnou firmou, ktorá si váži svojich tradičných aj nových partnerov. Spoločnosť je svojim zákazníkom zaviazaná za ich dôveru a je pripravená ďalej si plniť záväzky a prispievať tým k rozvoju a napĺňovaniu potrieb svojich klientov na kvalitatívne vysokej úrovni.



QUADRIQ, a. s.

Priemyselná 1, 031 01 L. Mikuláš

Tel.: 044/5476200

Fax: 044/5514427

Miletičova 23, 821 09 Bratislava

Tel.: 02/502 44 270

Fax: 02/502 44 269

Divadelná 4, 960 01 Zvolen

Tel.: 045/540 23 52,53,54

<http://www.quadriq.sk>